



Российская газета: "Во Владивостоке нашли тело пропавшей школьницы"

Тело 11-летней девочки обнаружено в том месте, которое указал в ходе допроса подозреваемый в ее убийстве, сообщает пресс-служба Следственного управления СК РФ по Приморскому краю.

В настоящее время проводится осмотр тела с участием судмедэксперта, следователей и полицейских. Для установления причины смерти назначена судебная экспертиза.

Сегодня утром стало известно, что по подозрению в убийстве задержан 59-летний житель Владивостока. Он дал признательные показания. Полиция вышла на него в ходе оперативных мероприятий. В поле ее зрения попала подозрительная автомашина. Установить личность владельца авто не составило труда.

Девочка, проживавшая в поселке Трудовое во Владивостоке, пропала 27 октября, ушла в школу, но не дошла до нее. Ребенка все эти дни искали полицейские, сотрудники краевого УФСБ, МЧС, волонтеры. Следственными органами регионального СК РФ было возбуждено уголовное дело об убийстве.

Ольга Журман

05 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/985308>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
